

攜手同心顯關愛 回饋社會享喜樂

二零一四年明愛籌款運動

一連三個星期日在港、九、新界六區舉行的賣物會是明愛服務單位、天主教學校、堂區及友好團體攜手合作的週年大型籌款活動；也是家人朋友共渡歡欣時光，參與善舉的好機會。



▲ 張局長投入攤位遊戲，享受賣物會嘉年華式的熱鬧

港島區

11月2日的港島區賣物會由運輸及房屋局局長張炳良教授擔任主禮，並由天主教香港教區楊鳴章輔理主教及工銀亞洲副行政總裁宋萬海先生陪同剪綵。楊主教在歡迎辭中表示在場的善心人仕懷著共同的信念，表達對社會弱勢社群的關愛。他認為政治、經濟、民生和社會服務息息相關，互相補足。不論在怎樣的時代，香港明愛堅持在各種困難中，仍然以人為本，支持多元發展人的才能，提供優質服務。張局長讚揚明愛的服務範圍全面，網絡龐大，貢獻深受社會認同。他憶述少年時多次參與明愛賣物會及籌款工作，並分享當中募集禮物的經過和佈置攤位的點滴。他認為賣物會這項活動不單體現承傳的文化，亦可讓大家發展潛能，推廣愛己及人的精神。

九龍區

財政司司長曾俊華為11月9日的九龍區賣物會主禮，並由天主教香港教區主教湯漢樞機及工銀亞洲副行政總裁梁銘謙先生陪同剪綵。湯樞機在歡迎辭中感謝各界善長的長期支持，使賣物會得以延續作為一個長青活動。他表示香港近日雖然面對種種挑戰，但相信憑藉愛心、懷著信心與及本著同理心，解決的方法總比障礙多。曾司長形容明愛賣物會是一個充滿愛心歡樂、別具意義的活動，吸引許多義工朋友參與善舉。他讚賞明愛60多年來以服務彰顯仁愛，以愛心為社會灌注互愛共融的能量，並強調愛與關懷是打破隔膜、建立和諧社會的重要元素。



▲ 同學邀請一眾嘉賓在攤位前拍照留念

今年共吸引約10萬名市民及義工參與，籌得善款超過500萬元（截至11月27日）。多年來，賣物會得以順利舉行，成為一項長青的活動，實在需要再三感激各界的支持、義工伙伴的協助、堂區教友和老師同學的參與。期望在來年的賣物會能夠再度與大家攜手，把愛心和希望承傳！

禮物背後

Candy Chan

每年的明愛賣物會，都得到不少人入場支持，而各個攤位負責人都會悉心佈置攤位，希望能吸引多些人注目和駐足。佈置後的攤位就像一個漂亮的禮物盒，禮物背後的故事，你們知道嗎？請看看一位過來人的分享。

踏入11月，香港各大慈善組織都會舉辦不同形式的籌款活動，當中明愛賣物會是眾多籌款活動中歷史較為悠久的一個。連續三個星期日的賣物會於香港六個不同地區舉行，廣受大眾市民歡迎，入場人次超過八萬。

雖然賣物會只舉辦三個週日，但籌備工作早於半年前已開始。賣物會小組於五月份已著手前期工作，包括場地借用、申請有關牌照、會場佈置、宣傳、節目、儀式、義工招募、膳食安排、和票務等。賓館及餐飲服務除了安排膳食，亦負責會場佈置。

會場佈置看似簡單，其實工作涉及邀請各承辦商投標、電力裝置、音響設備、物資調配、交通運輸、繪圖、與各相關單位及場地監督協調以及在現場安排架設工作，責任相當吃重。

是次賣物會其中五個場地的現場架設工作，包括協助攤位搭建、場地佈置、搬運物資，和事後清拆工作，整個工序需要人手220人次，有33%來自教育部，34%屬於地區事務協調辦事處和其他服務單位，餘下33%來自賓館及餐飲服務。賓館及餐飲服務的參與者包括各級員工、各單位主管和多位辦公室女將都有披甲上陣啊！平日較少體力勞動的員工難免感到吃不消，加上人手有限，大家都相當疲累，但體會到同心協力的工作過程，各人都互相鼓勵和感到滿足。

賣物會當日，賓館及餐飲服務各單位更總動員，分別到會場佈置食物攤位，在食物工場製作大會義工的快餐，準備嘉賓的茶點，及所有的現場工作。活動能夠順利進行，還多得明愛白英奇專業學校和香港大學SPACE的數十位同學在食物攤位的協助呢！

下一年的賣物會，不久又會展開籌備。期待各部門主管多多支持及鼓勵員工參與協助，發揮團結精神。有更多人的參與和協助，便可輕鬆應付繁重的賣物會工作流程！

